

BECTM

**В администрации города издано постановление
«О взаимодействии служб и предприятий ЖКХ
в случаях возникновения предаварийных и
аварийных ситуаций»**

В частности данное постановление определяет взаимодействие инженерных оперативно-диспетчерских служб ТЭЦ-16, участка РТС, ООО «ИКС», РЭС-1, предприятий ЖКХ и других организаций и предприятий, независимо от форм собственности, по вопросам энергообеспечения города.

Если вспомнить, то последние несколько лет Железногорск зимовал без особых потрясений, однако и в летний период в энергообеспечении города, могут произойти ситуации, когда будет необходимо взаимодействие всех заинтересованных служб.

Предполагается, что координацию действий аварийных служб при ликвидации дефектов в границах города осуществляет администрация города Железногорск-Илимский.

Все оперативно-диспетчерские службы предприятий инженерно-энергетического комплекса будут обязаны иметь утвержденное и согласованное сторонами Положение об оперативном взаимодействии.

В оперативно-диспетчерских службах должны быть утверждены инструкции с четко разработанным оперативным планом оповещения других служб и администрации города Железногорск-Илимский о технологических нарушениях, ограничениях и отключениях потребителей при временном недостатке тепловой и электрической мощности или топлива на источниках энергоснабжения.

сти или топлива на источниках энергоснабжения.

Для отработки взаимодействия между оперативно-диспетчерскими службами предприятий и аварийно-восстановительными службами ТЭЦ-16, участка РТС, ООО «ИКС», РЭС-1, предприятий ЖКХ при участии администрации города Железногорск-Илимский проводятся предаварийные тренировки. Общегородские противоаварийные тренировки проводятся по программам, разработанным специалистом по делам ГОиЧС администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

Действительно от оперативного реагирования на аварийную ситуацию, каждая служба должна знать, как реагировать, как оповещать население, как работать со смежниками. Так например, при получении сообщения о возникновении технологического нарушения, приведшего к отключению или ограничению энергоснабжения потребителей, диспетчер соответствующего подразделения принимает меры по обеспечению безопасности на месте технологического нарушения (ограждения, освещения, охрана и др.) и действуют в соответствии с утвержденной инструкцией по ликвидации аварийных ситуаций.

Порыв на сетях холодного водоснабжения, который произошёл весной этого года, конечно, не стал для города катастрофой – скорее железногорцы с интересом наблюдали за этим искусственным гейзером. Но чтобы исключить более серьёзные катаклизмы, наши коммунальные службы должны быть к ним готовы.

Андрей Николаев
Фото из архива газеты



**Авария, произошедшая весной
только позабавила горожан, но
коммунальщикам стоит задуматься**

КОММУНАЛЬНЫЕ КАТАКЛИЗМЫ

Для точных расчетов снимайте показания приборов учета электроэнергии и передавайте данные через SMS ежемесячно

Иркутск, Иркутский район,
п. Усть-Ордынский, Баяндаи,
Жигалово, Еланцы, Мама

**8-950-0-777-910
8-950-0-777-961**

Сохраните шаблон сообщения и ежемесячно вводите показания прибора учета

Ангарск, Братск, Железногорск-Илимский, Саянск, Слюдянка, Тайшет, Усть-Сибирское, Черемхово, Шелехов, Киренск, Тулун, Нижнеудинск, Усть-Илимск, Усть-Кут, Магистральный



ИРКУТСКЭНЕРГОСБЫТ

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
"ИРКУТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ"

www.sbyt.irkutskenergo.ru



**По всем вопросам
звоните по телефону
контакт-центра
8-800-100-9777
(круглосуточно), звонок
бесплатный**

**Выставка-продажа
киргизского и башкирского
меда и продуктов пчеловодства**

от потомственной пасеки Калашниковых.

**а также конфитюр из свежих
фруктов и ягод
30 сортов**

Бесплатная дегустация

**Ждем Вас с 19 по 29 ноября
бассейн «Дельфин»
с 10.00 до 19.00**

ПОГОДА								
	День	Ночь			День	Ночь		
чтв 14 ноября	0	-7		вск 17 ноября	-5	-7		
птн 15 ноября	-2	-7		пнд 18 ноября	-8	-17		
сбт 16 ноября	-6	-10		ожидается небольшое понижение температуры				

**Читатели газеты
могут подать
объявление
некоммерческого
характера на
короткий номер:**

Бъявления по SMS



ение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел
и текст вашего объявления
**В случае, если объявление не соответствует
редакционной политике, редакция оставляет
за собой право отказать в его размещении**
Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

НОВОСТИ ГОРОДА

В администрации города обсудили вопросы жизнеобеспечения в зимний период

13 ноября в городской администрации под председательством исполняющего обязанности Главы администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» Виталия Леонидовича Перфилова состоялось очередное заседание штаба по ходу отопительного периода 2013-2014 годов, на котором присутствовали специалисты администрации города, представители РТС, ООО «Иркутская энергосбытовая компания», Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС», МУП «Городское хозяйство» и руководители управляющих компаний.

Представитель РТС М.Л. Баданин отметил, что в настоящее время проводится работа по устранению отдельных замечаний жителей города на недостаточную температуру теплоснабжения. На нескольких кустах тепловой системы 13 микрорайона производятся ремонтные работы. Также в скромном времени, совместно со специалистами ООО «Иркутская энергосбытовая компания», бу-

Все силы – на очистку от снега



С помощью специальной техники осуществляется посыпка внутригородских дорог противогололедными материалами

дут проводиться проверки по качеству отопления. При необходимости собственникам квартир будут произведены пересчеты.

По информации представителя Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС» А.В. Зомберга, ведутся ремонтные работы на сетях холодного водоснабжения в 13 микрорайоне (улицы Байкальская и Южная), производятся ревизии и утепление водозаборных колонок и пожарных гидрантов, а также прочистка поворотных колодцев канализационной системы города.

Директор МУП «Городское хозяйство» С.Г. Шнайдер пояснил, что, с помощью специальной техники, осуществляется посыпка внутригородских дорог противогололедными материалами, а также очистка от снега поселка Донецкий, 13 и 14 микрорайонов.

Затем выступили руководители управляющих компаний города, которые

отчитались о предоставлении списков многоквартирных домов, где отсутствуют приборы учета, в ООО «Иркутская энергосбытовая компания», работе с неплатильщиками, очистке от снега и наледей лестниц, придомовых территорий и проездов и вывозу твердых бытовых отходов из обслуживаемых территорий.

По итогам заседания рабочего штаба всем городским управляющим компа-

ниям было рекомендовано активизировать работы, направленные на укрепление теплового контура жилых домов, а также оперативно организовывать мероприятия по очистке от снега подвежомственных территорий.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской
администрации

Фото
Александра Сергеева

ОБРАЗОВАНИЕ

Милиарды – детским садам

На дошкольное образование в Иркутской области в 2014 году из бюджета региона будет выделено 7,4 млрд руб., что на 7% больше, чем в 2013 году. Об этом заявила министр финансов Иркутской области Наталья Боярикова. Она отметила, что прогностический фонд оплаты труда за 2013 год определяется в сумме 6,9 млрд руб. Также министр финансов подчеркнула, что при необходимости в течение следующего года возможно выделение дополнительных средств на повышение заработной платы педагогических работников.

В настоящее время министерство образования проводит мониторинг штатных расписаний учреждений дошкольного образования. После экспертизы муниципалитетам рекомен-

довано привести штатные расписания в соответствие к имеющимся требованиям и исключить лишние должности кочегаров, электриков, если они избыточны. Замминистра отметила, что фонд оплаты труда формируется по нормативно-подушевому принципу, финансирование ведется по количеству детей, ежедневно посещающих детское учреждение, а право формирования штатного расписания остается за образовательной организацией. Она подчеркнула, что оптимизация штатных расписаний не затронет должности педагогических работников дошкольных учреждений.

ИА «Сибирские Новости»

НОВОСТИ ГОРОДА

Новогоднее настроение – своими руками!

В преддверии встречи нового 2014 года отдел по молодежной политике, спорту и культурно-массовому досугу городской администрации проводит уже успевший стать традиционным конкурс «Лучшая новогодняя игрушка»

Основными целями проведения конкурса являются: активизация работы кружков, детских клубов по месту жительства, организация совместной работы семей по изготовлению игрушек, выявление детских талантов среди учащихся школ города. Конкурс проходит с 15

ноября по 19 декабря текущего года. Всё это время в Центральной библиотеке будут приниматься (адрес: квартал 8, дом 23, часы приема: с 11 до 18 часов) новогодние поделки жителей Иркутска. 20 декабря 2013 года в Центральной библиотеке состоится награждение победителей. В личных номи-

нациях будут награждаться участники в возрасте с 7 до 10 лет и с 10 до 14 лет. Групповые номинации таковы: семьи, группы из детских клубов, школьные творческие объединения, детские дошкольные учреждения. Победители и призеры конкурса будут награждены грамотами, памятными и сладкими призами. Также учрежден специальный приз за самую оригинальную новогоднюю игрушку. Лучшие игрушки, по традиции, будут украшать главную новогоднюю елку города.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской
администрации

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые женщины-матери!

С первых дней жизни и до последнего дыхания мы несём в своей душе единственный и неповторимый образ самого близкого и родного человека, умеющего всё понять и простить, разделить горечь разочарований, поддержать в трудную минуту и исполнить радость нашим победам.

В этот праздничный день позвольте выразить глубокую любовь, уважение и благодарность за Ваше материнское терпение и милосердие, за каждодневные заботы и хлопоты, за щедрость Вашего сердца, безграничную веру в наше счастливое будущее.

Желаем вам всем здоровья, удачи и успехов, радости и добра на долгие годы!

В.Л. Перфилов,
и.о. Главы муниципального
образования
«Железногорск-Илимское
городское поселение»

Уважаемые работники налоговых органов!

и

справляют прозрачность и четкость налоговой политики, и стабильное поступление налогов.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, семейного счастья, стабильной, успешной и плодотворной работы!

В.Л. Перфилов,
и.о. Главы
муниципального
образования
«Железногорск-
Илимское городское
поселение»

женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Этот праздник необходим, чтобы показать значимость и истинное предназначение женщины. Они охраняют уют и тепло в доме, заботятся о своем чаде, нося его под сердцем, поддерживают, берегут его на протяжении всей жизни.

В этот день принимают поздравления как уже состоявшиеся мамы, так и готовящиеся к материнству женщины. Будьте счастливы и любимы!

Н.Д. Головенко,
председатель РОМС

Уважаемые жители города!

Бывших учеников и выпускников школы № 102 ст. Затопляемая! 23 ноября 2013 г. в 15 час. 00 мин. в Доме Пионеров состоится торжественная встреча школьных друзей, посвященная 60-летнему Юбилею школы.

Сообщи своим одноклассникам и друзьям по школе.

По поручению оргкомитета:
Азюковская Н. (Козлова) Тел. 8 964 545 08 27
Сервентник В.Г. Тел. 8 9148785602

Меховой БУМ!!!

27 и 28 НОЯБРЯ

**Ресторан «Север» ул. 3 квартал 16а
с 10 до 19 часов**

**АКЦИЯ!!! *При покупке шубы ВТОРАЯ В ПОДАРОК!!!
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ШУБ**

из мутона, норки, каракуля

Доступные цены!

Рассрочка платежа

(без переплаты и без первоначального взноса)

Гарантия качества

Наши шубки согреют Вас зимой!!!

ИП. Салтыкова Ю.Н.



*акцию проводит ИП Салтыкова Ю.Н ИНН 432909480502, 27 и 28 ноября, количество товара ограничено, подробности об акции можете получить у продавцов консультантов.

(P)

«ОРХИДЕЯ» ПРЕДЛАГАЕТ

**В Торговой Сети «Орхидея»
РАСПРОДАЖА!!!
Бытовая техника
к Новому году
по новым ценам:**



№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Телевизор Fusion LED -32L	8900,00 руб.
2.	Телевизор Fusion LED -24L	6500,00 руб.
3.	Мясорубка Polaris + чайник	3050,00 руб.
4.	Микроволновая печь Supra MWS-1816MW	1900,00 руб.
5.	Пылесос Optima VC-1800CY/A циклон	1600,00 руб.
6.	Мультиварка Optima	1300,00 руб.
7.	Чайник Supra	400,00 руб.
8.	Чайник- термос Optima, 2,8л.	700,00 руб.

И многое, многое другое
магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05, кинотеатр
«Илим», тел. 3-71-11

ПОНEMНОГУ ОБО ВСЁМ

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Конкурс культурных директоров

В Районном Доме культуры «Горняк» прошёл районный конкурс профессионального мастерства специалистов учреждений культуры клубного типа «Директор года – 2013». Победитель районного конкурса будет представлять Нижнеилимский район на областном конкурсе «Директор Года – 2014» в г. Свирске



На суд жюри, коллег, зрителей были представлены программы коллективов художественной самодеятельности посёлков района и города Железногорска

В районном конкурсе приняли участие семь участников из г. Железногорска и посёлков района: О.А. Соловникова из п. Березники; Е.Г. Жукова из п. Радищев; С.Н. Побоева из п. Янгель; Е.Н. Гордиенко из Новоилимска; Е.Г. Гильманова из Соцгородка; Т.В. Болдырева из Рудногорска; А.М. Рустамов из Железногорска.

Этот конкурс состоялся благодаря финансовой поддержке депутата Законодательного собрания Иркутской области – Седых Маринь Владимирыны и ООО «Иркутская нефтяная компания». Посильную финансовую помощь оказала и Администрация Нижнеилимского района. Организатором конкурса выступил методический отдел МУК РДК «Горняк».

На суд жюри, коллег, зрителей были представлены программы развития на-

родного самодеятельного творчества, коллективов художественной самодеятельности посёлков района и города Железногорска.

Участники приняли участие в четырёх турах конкурса: «Визитная карточка», «Реклама программы», «Защита программы», «Творческий конкурс». Временной регламент для каждого тура конкурса был жёстким, всего три минуты. А в рекламе программы – 30 секунд. Но все участники с этим справились. На суд жюри и зрителей были представлены интересные программы развития Домов культуры и коллективов в п. Соцгородок, Новоилимск, Березники, Янгель, Радищев, Железногорск.

Приветствовали участников конкурса вокальный ансамбль «Лада» (руководитель Н. Плешкова) и специалист досугового отдела РДК «Горняк» Надежда

Павлова. Их задушевные и проникновенные песни раздавали участникам и гостям конкурса. Были приветственные речи от официальных лиц – тепло обратилась к участникам конкурса Г.П. Козак – зам. мэра Нижнеилимского района по финансовой политике, директор РДК «Горняк» О.П. Межова пожелала участникам удачи. Было и поздравление от помощника депутата Законодательного собрания Иркутской области М.В. Седых – Ю.Ю. Юрьева.

Определился и победитель конкурса – это Гордиенко Елена Николаевна – директор МУК КДЦ «Колос» Новоилимского МО. Она будет представлять наш район на областном конкурсе профессионального мастерства в 2014 году в г. Свирске. Второе место досталось Железногорску – его представлял Рустамов Александр Мурадович

Л.А. Сахарова,
методист по народному
творчеству
МУК РДК «Горняк»

ПРОИСШЕСТВИЯ

В Железногорске-Илимском Иркутской области полицейские ведут поиски двух несовершеннолетних школьниц

В дежурную часть отдела МВД России по Нижнеилимскому району 18 ноября родители заявили о пропаже их 14-летней дочери. Как выяснили полицейские, школьница ушла из дома по адресу: г. Железногорск-Илимский улица Иващенко, 11 ещё десятого ноября. Всё это время взрослые надеялись, что девочка вернётся, поскольку уже неоднократно на несколько дней оставляла отчий дом.

В ходе проведения разыскных мероприятий участковые уполномоченные полиции и инспекторы по делам несовершеннолетних установили, что девочка-подросток может находиться со своей 15-летней приятельницей, с которой вместе обучаются в городской школе. Оказалось, что последняя примерно в это же время также покинула родительский дом.

В настоящий момент сотрудники уголовного розыска проводят комплекс необходимых оперативных действий, направленных на поиски без вести пропавших девочек. Отрабатываются разные версии, предположительно они могли уехать в посёлок Хребтовый, что в 13 километрах от райцентра.

Поисками девочек занимается личный состав местной полиции, в том числе инспекторы ГИБДД, участковые уполномоченные, наружные отряды патрульно-постовой службы и вневедомственной охраны. Опрашиваются граждане, кото-

рые могли видеть пропавших несовершеннолетних, водители такси и рейсовых автобусов.

Полиция просит граждан, знающих о местонахождении без вести пропавших школьниц, обратиться по телефонам: 8(3956)3-02-03 или 02 либо на телефон Бюро регистрации несчастных случаев Главного управления МВД России по Иркутской области: 8(3952)21-64-64.

Пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области

В субботу, 16 ноября, на улице Хабарова в Усть-Куте произошла крупная дорожная авария

27-летний водитель автомашины «Тойота Королла», находясь за рулём в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение со встречным автомобилем «Тойота Витц». В результате ДТП 31-летний водитель встречного автомобиля и его пассажиры – 17-летний подросток и 44-летняя женщина – получили травмы различной степени тяжести.

Сам виновник столкновения, также получивший травму головы, по словам свидетелей находился в состоянии алкогольного опьянения. От прохождения медицинского освидетельствования он отказался. В ходе административного расследования было установлено, что мужчина работает слесарем на одном из предприятий Усть-Кута, и с 2007 года уже трижды был лишён водительского удостоверения за управление автомобилем в нетрезвом виде.

Ольга Шарапановская, ОГИБДД МО МВД России «Усть-Кутский»

ОСТРЫЙ ВОПРОС

Поможем всем миром



На ремонт поврежденной пожаром системы отопления дома из городского бюджета уже затрачено около 500 тыс. рублей. Всего на восстановление крыши требуется более 4 млн. рублей

Аукцион

рад
auction-house.ru

Нежилое помещение на 1-ом этаже пятиэтажного кирпичного здания (офис №13)

Общ. площадь 288,90 кв.м

Иркутская область, г. Железногорск-Илимский,
ул. Янгеля, д. 6

(3852) 53-90-04; (383) 319-13-99; (905) 946-60-06

Полгода скоро минует с тех пор, как пожаром была уничтожена половина крыши дома в третьем квартале Железногорска.

Причины и виновные устанавливаются, выпал снег, грядут морозы, а крыши все нет

Как ни парадоксально, трудно обвинить кого-либо в бездействии или равнодушии к проблеме жильцов злосчастного дома. Собственниками жилья в нем являются хозяева 57 из 64 квартир. Согласно Жилищного кодекса РФ, им на правах общой долевой собственности принадлежит общее имущество многоквартирного дома, в том числе крыши, ограждающие и несущие конструкции. А бремя содержания своего имущества, возложено

Гражданским кодексом РФ именно на собственника.

На ремонт поврежденной пожаром системы отопления дома из городского бюджета уже затрачено около 500 тыс. рублей. На восстановление крыши требуется более 4 млн. рублей, «бремя» каждого собственника исчисляется суммами в десятки тысяч. Понятно, что обстоятельства форс-мажорные, и суммы непосильны для собственников жилья, половина из

которых малообеспеченны – пенсионеры, инвалиды, многодетные.

С целью оказания им помощи жителями Нижнеилимского района инициирована благотворительная акция по сбору добровольных пожертвований на восстановление крыши. Для сбора средств открыт расчетный счет на имя председателя Совета дома №23, 3 квартала, г. Железногорска-Илимского С.В. Аткиной. Для контроля за поступлением и расходованием средств организована общественная комиссия, председателем назначен А.П. Русанов – депутат городской Думы, директор Железногорской СОШ №2.

Уже собранные жителями средства и оказанная помощь на сегодняшний день не позволяют полностью решить проблему. Просим коллективы организаций, предприятий и учреждений города и района поддержать инициативу низнеилимцев и оказать посильную помощь.

Банковские реквизиты для перечисления средств:

Иркутское отделение №8586
ОАО «Сбербанк России»
Р/с 42307810618351952435
К/с 30101810900000000607
БИК 042520607

Получатель: Аткина Светлана Владимировна
ИНН 383402410467

Назначение платежа: добровольные пожертвования для оказания помощи жильцам, пострадавшим от пожара крыши дома №23, квартала 3, города Железногорска-Илимского.

А.П. РУСАНОВ,
председатель
общественной комиссии
Фото из архива газеты

НОВОСТИ СПОРТА

Бокс приходит в Хребтовую

15 ноября 2013 года на базе МОУ «Хребтовская СОШ» прошел районный турнир по боксу, посвященный открытию зала бокса и 35-летию образования «Детско-Юношеской спортивной школы» в Нижнеилимском районе. В данном мероприятии приняло участие 71 спортсмен, не только с Нижнеилимского района, но и ребята из п. Магистрального

Не так давно, Министерством физической культуры и спорта Иркутской области был направлен в Нижнеилимский район боксерский ринг. Мэром Нижнеилимского района, Николай Ивановичем было принято решение установить ринг в «старом» спортивном зале МОУ «Хребтовской СОШ». В конце сентября ринг был установлен. Тренирует местных ребят Борис Константинович Шабаев.

Прошедшие соревнования прошли в теплой, уютной обстановке. Заместителем мэра Селезневой Г.Н., начальником Департамента образования Пироговой Т.К., директором МОУ «Хребтовская СОШ» Степановой Н.В. была разрезана ленточка, после чего, под звуки спортивного марша, спортсмены проследовали за главным судьей соревнований на парад построения. Первой поздравила ребят, Селезнева Г.Н. Так же Пирогова Т.К. отметила важность данного мероприятия. Глава Хребтовского городского поселения Рыбалко Н.Ф. вручила Борису Шабаеву спортивный инвентарь для занятий в новом зале бокса. Директор МОУ «Хребтовской СОШ» Степанова Е.В. так же поздравила всех с открытием зала бокса. И в заключении с пожеланием спортивных побед, честного боя выступила Соколова В.В., директор МБОУ ДОД «ДЮСШ».

И вот дан первый гонг. В итоге всех поединков свою золотую медаль завоевали Ларин Илья, Бабич Владимир, Булычев Александр, Сплюхин Данил, Бондарев Василий, Араббоев Алик, Сучков Захар, Силухин Дмитрий, Сучков Никита, Осипов Илья Руссук Александр Гаврилюк Павел, Кожевников Артем, Исколов Андрей, Ченцов Валерий, Кулинич Владимир, Федчун Сергей, Коновалов Максим,



Первые чемпионы Хребтовского ринга

Ларин Валерий, Степченко Степан, Кузнецов Иван, Романов Никита, Колин Данил, Сахаев Евгений, Мещеряков Дмитрий, Домрачев Максим, Раченков Александр, Крикта Александр, Лапа Дмитрий, Слободской Леонид, Козинец Владислав, Пушкарев Эрнест, Базанов Сергей, Линейцев Игорь. На втором месте Пинчук Михаил, Озеров Сергей, Галичин Александр, Черкасов Артем, Баринов Евгений, Николаев Никита, Емельянов Данил, Власенко Александр, Кравченко Иван, Дубинин Кирилл, Рябиков Виктор, Василишин Артем, Смирнов Илья, Непомнящих Роман, Бондарчук Лев, Манылов Артур, Матвеев Антон, Штец Владислав, Потапенко Артем, Никифорчук Михаил, Григорьевский Дмитрий, Шестаков Кирилл, Маевский Александр, Школьников Леонид, Литвинцев Данил, Большаков Сергей, Козлов Дмитрий, Силин Сергей. Так же администрации ДЮСШ были учреждены специальные призы наиболее отличившимся на турнире. «За волю к победе» награжден Черкасов Артем, «Самый короткий бой» Бабич Владимир, «Самый красивый бой» Школьников Леонид, Домрачев Максим. Администрацией Хребтовского городского поселения также были отмечены лучшие ребята. «Самый легкий боксер» Пинчук Михаил, «Самый юный боксер» Ларин Илья,

«За волю к победе» Павлович Виктор, Емельянов Данил, Козлов Дмитрий, «Самый технический боксер» Никифорчук Михаил, «Лучший боксер» Силин Сергей.

Зрительские места спортивного зала школы были заполнены поклонниками бокса. Спортсмены оправдали ожидания болельщиков захватывающими поединками. Зрелищных и напряженных моментов в турнире было достаточно. Хотелось бы отметить, что впервые спортивный зал МОУ «Хребтовской СОШ» стал хозяином турнира по боксу, надеемся, что этот турнир станет традиционным. Огромное спасибо всем организаторам данного мероприятия, директору «Хребтовской СОШ» за организацию питания, подготовку мест соревнования, администрации Нижнеилимского района за организацию проезда детей к месту соревнования и обратно, администрации Хребтовского городского поселения, администрацию МБОУ ДОД «ДЮСШ» за предоставленные подарки участникам турнира.

Мы уверены, что воспитанники секции бокса МОУ «Хребтовской СОШ» станут гордостью и надеждой не только родного поселка, но и Нижнеилимского района!

Олеся Жмурова
Фото из архива ДЮСШ

ЕСТЬ ТЕМА

С почином!

Первых нарушителей антитабачного закона оштрафовали в Иркутской области. В областном центре было оштрафовано несколько злостных курильщиков на остановках общественного транспорта, которые не стали выбрасывать дымящуюся сигарету, несмотря на требование сотрудников полиции

Они заплатят от 500 до 1,5 тысячи рублей. Однако, не всех нарушителей штрафуют. Большинству горожан были сделаны предупреждения. «Антитабачный» закон вступил в силу с 1 июня 2013 года, однако, 15 ноября были внесены изменения в кодекс об административных правонарушениях. Теперь сотрудники полиции могут делать не только замечания и предупреждения каждому, кто курит в неподходящем месте, но и также штрафовать их. Составлять протоколы могут участковые уполномоченные полиции, сотрудники дежурных частей, а также сотрудники центра исполнения администра-

тивного законодательства. Согласно закону запрещено курить на остановках общественного транспорта, рядом с учреждениями здравоохранения, образовательными учреждениями.

В подъездах жилых домов разрешено курить только в специально отведенных местах. Если у гражданина, который нарушил закон, нет документов, то он будет доставлен в отдел полиции. В отделе будет установлен его личность и составлен административный протокол.

На злостного курильщика в подъезде жилого дома теперь могут заявить в полицию и соседи. На заявление граждан отреагирует участ-

ковый, он проведет беседу с гражданином, который нарушил закон.

Если гражданин «попался» с сигаретой в общественном месте впервые, то ему делается предупреждение. На злостные нарушения сотрудники полиции будут выписывать штрафы.

Штраф житель Иркутской области должен оплатить в течение 30 календарных дней в любом отделении Сбербанка. Если в базе полиции будет неоплаченный штраф, то у человека начнутся проблемы, например с выездом в другие страны.

За курение на детской площадке штраф вырастет от 2 до 3 тысяч рублей. Для работодателей, не обеспечивающих соблюдение антитабачного закона, тоже предусмотрены штрафы.

Так, за не установление знака о запрете курения индивидуальным предпри-

нимателям и должностным лицам придется заплатить от 10 до 20 тысяч рублей, юридическим лицам - от 30 до 60 тысяч. А если проверки еще и курильщиков на работе выявят, штрафы вырастут соответственно до 30-40 тысяч рублей.

Напомним, сигареты подорожают на 50% в 2014 году в Приангарье и во всей России. Цена на сигары и сигариллы возрастет еще больше. Повышение табачных акцизов может наводнить страну подделками.

«Антитабачный» закон опоздал, считает главный онколог Иркутской области Виктория Дворниченко. Ведущие медики Приангарья говорят, что закон нужно было принять давно, а не позволять вводить курение в моду.

По информации ИА «Иркутск Медиа»

Свою первую учительницу Кравченко Анну Федоровну поздравляем с Юбилеем!

Всегда для каждого из нас
Вы время находили,
И каждый день, и каждый час
Вы терпеливы были!

Нам никогда не позабыть
Лучистый свет любимых глаз,
Желаем вам здоровой
быть,
Хотим счастливой видеть
вас!

Выпускники
Суворово-Ан-
гарской школы,
1986 г.

Благо-
дарим
судьбу за то,
Что нам так в
жизни повезло,
Что вы за руку при-
вели,
К началу трудного пути!

Посеяли в сердцах добро,
Распознавать учили зло,
И справедливостью своей
Вы покорили всех детей!

Вы были нам поводырем
При нашей встрече с буквarem.
Вы помогли нам мир открыть,
Писать и с книгою дружить!

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Иркутская область занимает второе место по Сибири по задолженности за услуги ЖКХ

данным Росстата). Оставшаяся сумма задолженности в размере 55,6 млрд рублей распределена между юридическими лицами, к которым относятся предприятия промышленного сектора, сельского хозяйства, бюджетные потребители, предприятия ЖКХ и прочие хозяйствственные субъекты.

Рост задолженности за услуги ЖКХ в регионах округа за 10 месяцев 2013 года оценивается в 33%, или 17,2 млрд рублей. Темпы роста коммунальной задолженности в регионах Сибири в третьем квартале и октябре 2013 года сократились по сравнению с аналогичным показателем первого полугодия. Если в первые шесть месяцев текущего года среднемесячный рост задолженности составлял 3,8%, то в июле – октябре этот же показатель снизился до 2%. Снижение темпов роста задолженности вызвано как за счет сезонного фактора (более низкий уровень начислений из-за летнего периода), так и за счет активизации предприятий коммунального сектора и поставщиков ресурсов по сбору debtorsкой задолженности перед началом отопительного сезона.

ИА «Байкал Инфо»

Для жителей Железногорска и Игирмы!

Проверка организма на программно-техническом комплексе (разработка Москва-Новосибирск)

(выявляет имеющиеся нарушения, скрытые процессы на самых ранних стадиях в сердечно-сосудистой, бронко-легочной, мочеполовой, нервной системах, проверяет состояние позвоночника и суставов, щитовидной железы, желудочно-кишечного тракта, возможность развития опухолей и новообразований, причины аллергических и кожных заболеваний, женские, мужские проблемы,

детские в любом возрасте)
- на основании выявленных нарушений индивидуальный подбор средств оздоровления
- врачебные консультации по всем нарушениям
Прием ведет врач Похильченко В.С. (Иркутск)

Ждем вас

2 и 3 декабря г Железногорск,
ЖД поликлиника (10 кв)
1 декабря - пос Новая Игирма,
Оздоровительный Центр АРГО
(здание Почты)
Цена 1500 руб, для детей и пенсионеров 1300 руб.

Предварительная запись и информация по тел 8-902-1797353, 8-914-9218346

Внимание, Вакансия!

УФМС по Нижнеилимскому району приглашает на работу сотрудников. Обращаться в ОМВД по Нижнеилимскому району, 2 этаж (спортивный стол), начальник УФМС по Нижнеилимскому району Пинчук Ирина Владимировна.

МАУ «Оздоровительный комплекс» приглашает всех желающих для занятий спортом

Бассейн «Дельфин»:

Работают: большая и малая чаша, игровой и борцовский зал, тренажерный и фитнес зал. Секции: спортивного плавания, скоростного плавания в ластах, секция рукопашного боя.

Часы работы: с 8.00 до 22.00 без выходных. Тел. 3-50-02

Стадион «Горняк»:

Работают: тренажерный зал, тир, бильярд, студия танца. Часы работы: с 8.00 до 22.00 без выходных.